



Мы сегодня встретим дружно  
День всемирный молока,  
Молоко, конечно нужно,  
Без него никак пока.

Друг любезный, поздравляем  
И тебя мы с этим днем,  
Рек молочных пожелаем,  
Сила ведь и польза в нем!

В первый день лета по всему миру отмечают День защиты прав ребенка.

Удивительно, но именно первого июня принято отмечать еще один интересный праздник: Всемирный день молока — продукта, который напрямую влияет на здоровье и правильное развитие детей.



Сегодня день молока отмечают многие страны. В каждой стране население старается проявить как можно больше фантазии, чтобы сделать праздник незабываемым. Активнее всего празднуется этот день в Германии. Не даром она имеет статус молочной страны. У всех мероприятий праздника даже есть девиз: «Быстрее. Сильнее. Умнее. Благодарим за это молоко!»



**Веселись, честной народ, праздник молока идет!  
В России тоже отмечают данный праздник. В этот день люди  
получают массу позитивных эмоций, информацию о  
деятельности связанной с молоком и молочным  
производством.**



Заслышав задорную музыку и дробь барабанов, заметив разрисованных клоунов на ходулях, посетители праздника стекались поближе к главной сцене. И правильно делали – интересных и полезных развлечений здесь хватало.



Много артистов прибыло на этот праздник.



Посетителей ждало угощение. Все желающие могли выпить в «Молочном кафе» стаканчик молока и попробовать молочные продукты.



**По всюду шла дегустация молочных  
продуктов разных производителей.**



**Продегустировав простоквашу, ряженку и творог, мамы и бабушки брали на заметку вкусный и полезный натуральный продукт. А дети поступали проще – просили добавок!**





**Корова «Пестравка» дарила посетителям улыбки и хорошее настроение.**



**Дети с удовольствием стояли в очереди, чтобы сделать аквагрим.**

**Настоящие русские богатыри из силового шоу «Витязи» показывали чудеса былинной силушки, разрывая прямо на сцене толстые металлические прутья. Вот кто совершенно точно в детстве пил много натурального молока и ел много творога.**





**За порядком на празнике помогала  
следить корова «Буренка».**

**Каждый посетитель этого веселого праздника мог найти себе подружку-корову по душе.**



Можно было побывать в «Стране Мам», где наши мамы соревновались в силе и ловкости. А папы соревновались в поднимании бидонов с молоком «Кто больше поднимет».



# Родители взбивали из молока масло, а потом их оценивало жюри.



## Проводились мастер-классы по приготовлению молочного коктейля и творога.



**А сколько сказочных героев прибыло на этот праздник: кот Матроскин из Простоквашино, веселый крокодилчик.**



Дракон ИДКоша провел для маленьких детей веселый конкурс, на котором ребята смогли проверить, что они знают о своем здоровье



**Научиться правильно чистить зубы задача не из простых, но маленьким посетителям праздника помог справиться врач-стоматолог. Он сказал: «Чтобы зубы были хорошими, крепкими, нужно обязательно пить молоко и есть молочные продукты»**



В стане «Мур-Ля-Мур» можно было порисовать.



# Поучаствовать в соревнованиях:

Кто быстрее нальет стакан  
молока ложкой



Кто больше выловит  
молочных продуктов



# Было всем весело:

Исккупаться в молочной  
реке



Быть маленьким  
скульптором



# Было всем весело:

## Подойти корову

## Смастерить корову из сена



**День молока – это повод напомнить себе  
и своей семье о полезном питании, о  
правильном образе жизни.**

**Пейте дети молоко,  
Поддержите взрослые.  
Чтоб здоровы все вы были,  
Сильные и рослые!**